11Iro

HUmMmsa: Axatonui
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 31.03.2014 17:17:20

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 31.03.2014 17:35:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/287327/answer/287328




IoOpblii ieHb, 3aCTOMHEIE SIBIIEHUS MOTYT IIPUBOOUTDL K PA3BUTUIO MIPOCTATUTA. PEKOMEHYIO
BBEITONTHUTDL Y3U m04YeK, MOYEBOT0 My3bIPs ¥ MPECTATEIbHOM Kee3H.



